

Errata corrige

Nella definizione di manutenzione, riportata alla pag.3 della Circolare n.1/2022, sostituire "(rif. UNI EN 11336:2018)" con "(rif. UNI EN **13306**:2018)".